

辛爽《漫長的季節》榮獲最佳導演

韓劇《MOVING 超異能族》連斬6獎



《Moving 超異能族》柳承龍榮獲最佳男主角。

香港文匯報訊（實習記者 趙雨竹）第28屆釜山影展已於10月4日正式開始。各影視作品與主創團隊也都期盼着拿到令人矚目的獎項。釜山亞洲內容大獎是亞洲地區最具影響力的獎項之一，每年吸引來自亞洲各國及地區的頂尖影視作品競爭。該獎項旨在表彰並鼓勵亞洲電視劇的優秀表現。大熱韓劇《MOVING 超異能族》連斬6獎，內地導演辛爽憑藉懸疑劇《漫長的季節》榮獲最佳導演。



內地導演辛爽（右三）攜《漫長的季節》主創亮相釜山影展。

網上圖片

10月8日，2023年內地懸疑劇《漫長的季節》導演辛爽憑此劇，獲釜山影展第五屆「亞洲內容大獎&全球串流作品獎」最佳導演獎，主演范偉、李庚希等與導演共同亮相紅毯。

該劇故事發生於上世紀九十年代的東北小城「樺林」，講述的司機王響（范偉飾）與妹夫龔彪（秦昊飾）偶然發現18年前的碎屍懸案，於是他們決定查明真相，並與偵辦過此案的退休警官馬德勝（陳明昊飾）踏上了一場人生救贖之旅。導演辛爽在領獎時感謝了此劇台前幕後的工作人員，又說：「我們把火車從遼遠的樺林開到了美麗的釜山。」

年度大熱韓劇《Moving 超異能族》則攬下「亞洲內容大獎&全球串流作品獎」最佳創意、最佳編劇、最佳男主角（柳承龍）、最佳新人男演員

（李正河）、最佳新人女演員（高允貞）以及最佳特效6項大獎。

《Moving 超異能族》改編自韓國漫畫家姜草的同名網絡漫畫，開創了超能力題材韓劇的先河。故事講述了隱藏自身超能力的孩子們，與隱藏過去痛苦秘密的父母們，共同面對跨時代與世代的危機。自8月9日在Disney+播出後，《Moving 超異能族》的熱度始終有增無減。此外，大膽而緊密的敘事結構與劇情、震撼人心的視覺效果，以及演員遊刃有餘的演出，也都令人驚嘆。

台演員薛仕凌奪最佳男配

早前入圍「亞洲內容大獎&全球串流作品獎」最佳亞洲電視劇集及最佳男配角的《台灣犯罪故事》，也於10月8日獲獎。演員薛仕凌力壓日本演員染谷將太、韓星趙祐碩，以及「2PM」成員尼坤，搶下最佳男配角獎。台灣男星柯震東驚喜

現身擔任頒獎嘉賓為薛仕凌頒獎，薛仕凌在台上領獎時說：「得獎是個很意外的驚喜，今晚真的很美好，真的很感謝評審及台前幕後工作人員。」

此劇靈感源於台灣真實犯罪案件，敘事手法獨特，吸引了眾多觀眾。故事探索懸案的真相，抽絲剝繭受害者與加害者的內心並揭露犯罪背後被忽略的動機與人性。扣人心弦的劇情發展與演員引人入勝的演技，都能引發觀眾對正義、倫理、社會價值等議題的深刻思考與討論。

薛仕凌在《台灣犯罪故事》出單單元《出軌》裏飾演不受父親疼愛的長子，面對傑出的弟弟，想好好疼愛卻又嫉妒心氾濫，內心非常矛盾。他在劇中演技爆發，一場翻車坐在車旁抽煙的畫面，讓觀眾看了都跟着他一起糾結。



李正河獲「最佳新人男演員獎」。



薛仕凌指得獎是個很意外的驚喜。

▼ Bosco 話家樂和詩雅成日在他面前 show 恩愛。



新戲上畫獲連詩雅入場支持 陳家樂笑指妻子來撐黃宗澤

香港文匯報訊（記者 阿祖）黃宗澤（Bosco）、張繼聰與陳家樂日前為主演的電影《禁職2》連跑七場謝票落力宣傳。而早前連詩雅（Shiga）於社交平台上載一幅戲院內播放完電影《禁職2》的相片，相片中除了有老公陳家樂，還有另外兩位男主角黃宗澤及張繼聰，Shiga更寫上「預祝票房大賣」。

Shiga 去捧老公場表面好 sweet，但家樂隨後亦有轉發太太這個限時動態留言：「多謝支持，好似第一次睇咗有我嘅戲，定係睇你偶像？你自己知自己事」，家樂明顯好大醋意！謝票當日，家樂表示之前 Shiga 並不太喜歡看他的戲，首映當日是首次入場看他主演的電影：「因為可能我拍的戲多數都是愛情片，今次難得一齣江湖片而我沒有感情線，所以她就好主動話要來睇啦。」但家樂笑言太太並非來捧自己場：「其實她來支持她的偶像 Bosco，她好鍾意睇 Bosco 的戲，一瞓不着覺，就會開電話、開電視睇返 Bosco 的劇，《溏心風暴》1、2、3，所以我都好熟 Bosco 嘍，好似和他常見面，哈哈。」問他是否吃醋？家樂直言沒有，因為他亦有自己偶像：「難道她又吃醋嗎，哈哈，不緊要，由她睇囉，最好叫晒她的親戚朋友、fans 去睇，支持套戲就得嘍，《禁職2》加油！」

問到站在家樂身旁的 Bosco 是否認識「陳太」，他謂之前曾為 Shiga 網上節目《絲打圍爐》任嘉賓接受過對方訪問：「當時她都有同我講，話好鍾意睇我的戲，我有問：『咁家樂知唔知嘍？』哈哈，她說當然知啦！更說：『啱家最愛我老公！』哈哈，兩個成日在我面前晒命、show 恩愛！」提到首映當日 Shiga 專程捧他場，Bosco 笑言：「既然陳太這麼捧場，應該自己掏腰包用老公名義買十張戲飛，再用我的名義買五張，支持一下。」

香港文匯報訊（記者 阿祖）鄭保瑞及謝國豪監製，李子俊執導，由林家棟、大鵬領銜主演的犯罪電影《第八個嫌疑人》，將於10月26日香港上映。除了兩地影帝之外，香港出生、憑《孤注一擲》人氣急升的演員孫陽，以及內地實力派演員張頌文、齊溪都有助陣演出。《第八個嫌疑人》改編內地建國以來最大武裝械劫案，電影原型案件橫跨21年，發展曲折離奇，導演李子俊透露開拍前特地探行逃犯路線，他亦大讚戲中兩位影帝，演出角色神髓，更揭露大鵬為電影不惜一切減肥，拍攝期間暈低險發生墮崖意外。在製作特輯中，多位參演演員都大讚戲中飾演刑警王守月的家棟，表現專業，編劇周汶儒特別難忘家棟拍攝時腳傷，但仍能堅持18小時拍攝，令人敬佩，而導演李子俊就強調感恩獲對方多年來支持：「由我第一部執導作品《狂獸》家棟便好支持我，到《第八個嫌疑人》我第二部戲，由只得故事大綱開始，他就已經很支持我拍這部戲，拍攝過程亦給予我很多意見，沒有他的意見，不會構造成如此活生生、為查案鏗而不捨的角色王守月。」飾演逃犯陳信文的大鵬，更憑戲中精湛演技斬獲金爵獎影帝，導演大讚大鵬非常搏命，可謂用生命在演出：「大鵬用了一個月減肥，去配合角色做探苦工，然後有幾次在山上拍攝他殺人場面，他暈了兩次，差啱跌落山，這種拚勁和搏命令我好欣賞。」

連詩雅入場支持家樂新戲。網上圖片

► Eason 搵香港著名藝術家 Michael Lau 設計專輯封面。

爆大鵬減肥暈低險發生意外 林家棟腳傷仍堅持拍攝

香港文匯報訊（記者 阿祖）鄭保瑞及謝國豪監製，李子俊執導，由林家棟、大鵬領銜主演的犯罪電影《第八個嫌疑人》，將於10月26日香港上映。除了兩地影帝之外，香港出生、憑《孤注一擲》人氣急升的演員孫陽，以及內地實力派演員張頌文、齊溪都有助陣演出。《第八個嫌疑人》改編內地建國以來最大武裝械劫案，電影原型案件橫跨21年，發展曲折離奇，導演李子俊透露開拍前特地探行逃犯路線，他亦大讚戲中兩位影帝，演出角色神髓，更揭露大鵬為電影不惜一切減肥，拍攝期間暈低險發生墮崖意外。在製作特輯中，多位參演演員都大讚戲中飾演刑警王守月的家棟，表現專業，編劇周汶儒特別難忘家棟拍攝時腳傷，但仍能堅持18小時拍攝，令人敬佩，而導演李子俊就強調感恩獲對方多年來支持：「由我第一部執導作品《狂獸》家棟便好支持我，到《第八個嫌疑人》我第二部戲，由只得故事大綱開始，他就已經很支持我拍這部戲，拍攝過程亦給予我很多意見，沒有他的意見，不會構造成如此活生生、為查案鏗而不捨的角色王守月。」飾演逃犯陳信文的大鵬，更憑戲中精湛演技斬獲金爵獎影帝，導演大讚大鵬非常搏命，可謂用生命在演出：「大鵬用了一個月減肥，去配合角色做探苦工，然後有幾次在山上拍攝他殺人場面，他暈了兩次，差啱跌落山，這種拚勁和搏命令我好欣賞。」

為尾場騷延期向歌迷致歉 炎明熹承諾下次會做得更好

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）炎明熹（Gigi）首個個人演唱會《炎明熹 Gigi Gi—Force 演唱會》尾場原定在前晚（8日）於九展舉行，因颱風「小犬」襲港要延期舉行，事後 Gigi 在社交平台貼上首場演出的花絮片及錄音向受影響的歌迷致歉。

Gigi 說：「好想同第2場嘅觀眾衷心講一聲非常之抱歉，因為颱風關係，有機會睇到我嘅演出，我知道有好多朋友嘅世界唔同嘅地方專程飛過嚟香港睇表演，令我你地失望，我都好唔開心，因為我希望每一位朋友，每一位支持咗我咁耐嘅朋友，都可以睇到我第一次嘅表演。」

對於首場的表演，Gigi 表示每一個 Part 的表演都非常印象深刻，因為大家都給予她很多力量，其次很多謝樂隊及跳舞的老師們給了她很多想法。當然少不了感激首場嘉賓梁詠琪（Gigi），Gigi 說：「好多謝嘢晚嘉賓大 Gigi，我估唔到我日前唱咗 Gigi 嘅歌《我鍾意》，同理之前同 Felix 合作嘅《短髮》，之後我就有機會見到真人喇，非常榮幸同好開心。」不過 Gigi 亦承認今次個唱有很多不足之處，相信是上天的安排，讓她有更多時間做好及裝備自己，並承諾下一次會做一個更加值得大家支持的歌手。



► 炎明熹向無機會睇8號演唱會的歌迷致歉。



睽違5年出新唱片引粉絲瘋搶 陳奕迅簽碟時感觸落淚

香港文匯報訊 久違五年未出過專輯的陳奕迅（Eason）新唱片於10月6日供歌迷於網上預購，開賣首15分鐘網站已顯示需輪候一小時才能進入購買頁面，高峰時更達8,000人輪候，反應熱烈。原來事關限量預購可報名參加預購活動，有機會親身到澳門參與10月23日「Eason 陳奕迅《CHIN UP!》新碟發布會」，出席活動更可獲得陳奕迅親筆簽名唱片，重陽假期期能「與會見面」。

日前趁有時間，Eason 便於公司抽時間預先把過千張唱片簽好，Eason 更於最後一張的簽名下畫了一個心心印記。Eason 表示上次出碟是2018年，當時也會簽一些唱片給朋友留念，而簽名會就真的很久沒有做過，記得很多年前他試過於簽名會中，連電話號碼也寫在唱片上面。Eason 笑言：「我都唔知寫咗個咩號碼，哈哈。唔知當年得到呢張唱片個個歌迷仲有冇留嚟度？有就影返張相 upload 畀我睇吓，好想睇返。」簽碟期間，他看著自己2023年生產出來的 BB（《CHIN UP!》新專輯），突然間邊簽邊眼紅紅，最後更低頭抹去閃著的淚光，問他是不是簽得累到閃着淚光？為什麼這麼感觸？Eason 說：「真係感觸咗少少，一時感觸囉，諗到張專輯係好多人好用心去做嘅心血，不止我一個人，係大家齊齊力的成果。」

Eason 全新專輯名為《CHIN UP!》，名字概念來自他在英國留學時經常聽到的一句說話：「Keep Your Chin Up!」（別垂頭喪氣）寓意大家一起挺起胸膛，昂首闊步面對變幻萬千的未來。《CHIN UP!》共收錄8首歌曲，均由林家謙作曲，編曲部分則由李榮浩、林家謙操刀，同時邀請到多位各有風格的填詞人，譜寫8首盛載不同人生故事、心境的作品，Eason 更將《FEAR AND DREAMS》演唱會的理念融入其中，期望歌迷透過專輯去感受一趟高低起伏的人生旅程，並希望大家從中得到力量繼續向前，對生活抱有希望。

► 大鵬（中）拍攝時暈低險墮崖。



► 林家棟飾刑警，獲讚表現專業。